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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacordd zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.
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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp

1. Dintre numerele 0, 2, 4 si 15, numéarul prim este:
a) 0
2
c) 4
d) 15

Sp

Tipul manualului care reprezintd un sfert din totalul manualelor de matematica pentru gimnaziu din
biblioteca scolii, este:

Sp

a) Mate V b) Mate VI (9 Mate_VII d) Mate_VIII
3. Dupi o scumpire cu 20%, pretul unui produs a crescut cu 12 lei. Pretul initial al produsului este:

a) 240 lei 20 do

b) 120 lei - b xR e =

c) 72lei 6

_—:M'

@ 60l % = 60 (lex)

Sp

: 1 1 1
4, Dintre numerele e s e e cel mai mare este: », (_Q] cu qur}—owuq Wioy
PEE i 2
1 QYU
1 1 1
v Ly r 7

2. In tabelul de mai jos este prezentat numirul manualelor de matematici pentru gimnaziu, pe an de
studiu, din biblioteca unet scoli:
Tipul Numirul de TOTAL | 230+200+
manualului manuale S 2804 2 :f{) AD00
Mate V 280
Mate_V1 200 A tooo = 250 (Heh I )
Mate VII 250
Mate VIII 270

Yywuc
€ —

5p 5. Patru elevi, Catalin, Nicolae, Anastasia si Ana, au calculat suma numerelor a si b, stiind ci
a’—b*> =12 si a—b=4. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Catilin Nicolae Anastasia Ana 3(]?
L]
v———“/"
48 16 4 3
Dintre cei levi Itatul fost obtinut d o C\"\C) :4
intre ce1 patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de: e :
e 4= b0 (= b = 2
a) Catalin : .
b) Nicolae (o "Ib) ( O\+b§ =42 = ZCK:-::‘L
¢) Anastasia = o = ’TE\
. el =4 A=
- = adbi= 42 ' 4 L)“g}_
Sp | 6. Suma numerelor intregi din intervalul [-2,3] este egald cu: - i z
a) 0 = ] T
3 S e S s S WS 2 Lk
c? 5 r- = w203 a ’l‘j J
d) 9 /2/\1\-%0 AL+ =D Nyt
Probi scrisi la matematici Testul 4 = 12
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SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p 1. In figura aldturatd, punctele 4, B, C si D, in aceasta ordine, sunt coliniare. Dacd punctul B este
mijlocul segmentului AC, punctul C este mijlocul segmentului 4D si BC =3cm, atunci lungimea
segmentului 4D este egald cu:

a) 15cm

@ 12cm A > B 27/ Pol D

¢) 6cm fel x Emlaci Xobae o1 DI >

4 i AD = ABHRCACD = 243446 =12 (Crad)

- SR e - -
5p | 2. In figura aldturatd, unghiurile 4OB, BOC si” COA sunt unghiuri in jurul punctului O, masura
unghiului 4AO0B este de 120° si masura unghiului BOC este de 130°.

Masura unghiului 40C este de: A
N — -
a) 140° AOC =360 (fod+R0X) = 4
b) 130° e et
) : :?::600»~(1?00+ )\ZO°>Q ?
¢) 120 g e 9 0
@ uo =360-250 =10 ¢ 130° B

5p | 3-Se considera triunghiul dreptunghic ABC, punctul M este mijlocul ipotenuzei BC, AB=4cm si
masura unghiului 4CB este de 30°. Lungimea segmentului AM este egala cu:
A
a) icm @Caj\da R e 2;30 —UPPQ
8““ A-OM\A \ %'_jfemx%'& " ;
c 4]
. Al Be = oA = ‘2‘1'8(3

d) 12cm

O M{&lana covrexp ‘P ot ;
el “ —'L A Qtﬁ&v’tu%a dact My B M ¢
5p 4. In figura alaturatid este reprezentat un paralelogram ABCD , punctul O este punctul de intersectie a
dreptelor AC si BD, 1ar AO+ DO =8cm . Suma lungimilor segmentelor 4C si BD este egala cu:

a) 4cm Q/ Bxa%@x oﬂ&Qt Arvon
b) f;m «Vmu&x\o . MG TS
é)) 162‘; e/;c (Ao -0c: Do = o%\
deLBh = 2%0 oDe ofeunalie o

5p | 5. In figura aliturati, 4B este diametru in cercul de centru O,

B

A

AB =8cm . Lungimea cercului este egala cu: ])
a) 64rcm =
b) 167cm B
87 cm
d) 4zcm
Probi scrisi la matematici Testul 4
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Sp

6. In figura alaturatd este reprezentat cubul 4BCDA'B'C'D' .

i

Maisura unghiului dintre dreptele BC' si DD’ este de: E)/' -
E il e Recnont. |
a) 30° Q)C l;’\) - / Il /‘F : g':‘ 5 <°
9 e .
60° e ///\\/ '//\ . B e o SR Nel C’
) = TRcT S (B L = L |
d) 90° i
SUBIECTUL al ITI-lea
Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)
5p | 1 Impartind, pe rand, numrul natural 7 la 12 i la 18, se obtin resturile 7, respectiv 13.
(2p) a) Numarul natural » poate fi egal cu 103 ? Justifica raspunsul dat.
AO12 : 421=18 o] ¥ |
96 [
=l=F =>'mMm {) Ja‘(/f alll 103
. \
A 1012 :11181=19] 7zedl [12] )
gl0
=143
(3p) b) Arati ca cel mai mic numdr natural » cu aceastd proprietate este 31
Observanm |ca | rest Nu\a?ﬂif el | b W] lal 421 ne ?ed'w\t‘
1] 0 [ > 5 \ =
Xa |3 ledd dnz’%\a ~olngl dolTa | cul S Apnod Ywie [ day '\NUPN\M
i
rTUned] MI+HS] Ae lva szvna“ql‘ a Al (VT /\‘/\‘ oot Eohvuen) al
® A A A . N i -— l
A [T A8 [ Ha. il . all Yo ol T BG g:%%
A " H T = 36 A undl (v 2305 £ 31 213 =49 -
Deld] vubvhzi 0 A U | el 2. Al
% 2. Se consideri expresia E (Jc):(3x+4)2 —(2x+1)*, unde x este numir real.
P | @p)a) Araté ca E()+ E(-1)=40.
, bl L2 5 2 =
E (AN E(BMAFHY F (2 A AY FF - aa4949 =40
— \ 7 A, £ TN\ \ Z ra N (L Vi ’L
B [=[ (B[ -H4) [ e+ = (Fa+a) - () =
N
S AS Y FA L =6
e B (N [ E1CGR) 3 4o ol =140] 4.+ 4.
Ale 4 Ott 21 B 2
((éb:‘.‘. uiRouy coledNa| AT (Y 2 G% o R4 w6 ~+ MX—\J/(X'H\l
| 5) - - g 2 . ) £
= DX XIYUX] P AX U =2[9% 1209418 E DY +L|)c+33.
LB vl ey =
BT (EGI+H3N 3 % P HMP JEY=[ dED F D F3)|=
Proba scrisa la matematica e Testul 4
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(3p) b) Demonstreazi c E(n) este multiplu al lui 5, pentru orice numir natural 7.
v | A ohdony T Xa R/ A | ‘){\Ic: BUX AU+ W
W X €K
£ f\“ i ’) ‘\ N { )\
U et opclodUiade |l | a [Cal{CXq Pk P v |
e I\ 2 9 Q - . N '\( rf A
+ DO [ BEx+D]= (2] (=] {[(BXHa) (Do) S '*HM@/%*“Q"
= \\E>>< - Y —-,2"><-~n(:;5><+—’4+ 2 n4h Y = (\ A3 e+ 5] |=
S NG P S { Y A\
= D] (X)) [XAR) XAV Ouide | X&)
A
A - /7 e Y rl \
Htwhad | = (WY 5 B [ ) (IM+3) ek |l D] ey duce
; < T me N
.2.0().
5
. 3. Se considerd numerele reale x=(\/—?_§+i2]-—1\/—3—2— sl y= —%—%}1—\/‘3
2p) a) Araticéx=§.
el ([P0 L BTV ST T TE T8 16 (3]
3N2 BEEL ANZ | A3 | I\[F hA
= :/,- i ! L
B a2 |18 = 0k 1D 2,
3 43 TR 2 4R 3. =)
E A = i =1, 1P \C’l i)
\5 & -7L
(3p) b) Aratd ca numarul N = y—x| este natural.
[ F; y \ i
SELAREERTENYE CgRe LUx)s
N NEaE d ') \IEN ATC - o .
. A it :L>
T o TR :
A% | = R = 1M+ 230>
e Al i
AL Ry
N 3 >
A : ' ¢ = \ o ~
MR mEDIETN e Re Rl P BB RN
JE. B Teaee E l T T T e
3 \ . 21ENN
=> | Wi=2l Ml M€ [swwhadl | a0 W el L T4 o o
S 2 ol
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5p | 4 In figura alituratd este reprezentat un triunghi ABC . Punctul G este centrul de greutate al
triunghiului 4BC, MP|| BC, Ge MP, M € AB si Pe AC.

AM _ 2
(2p) a) Aratd ca — - TR b
Q a j Py
G caachull e o&fiud‘d#ﬁ a (A
g 5 S s
=D A G| e | oneelitama |
AW A feedd poin &) st | Y
e
| . ol =3
o R el o [Bel dx
AN I wa o
NG v E f‘/% 3 Cr Sy \) '
(3p) b) Daci AC =12 cm, atunci determina lungimea
AARP v INASC (L.
o 0 rA\—'P
&~ B3 et S BY
55 ==
\‘ ' A 52 g
Bt T = O XA v

5p | 5. in figura alaturatd sunt reprezentate patratul 4BCD cu AB=4{2cm si triunghiul echilateral BCE.

(2p) a) Arati cd masura unghiului CDE este egala cu 55

ABleh | pated 9

sBcEeckalatenal k P

=> DC [=[CE|=D AlCD E |\ ¥0

= WG [SUN G b fosE et

el o (crol al I cED, |

~ne gt e T = iE - (@O+60\ ] iy @3043‘0’):22

(3p) b) Demonstreazi ci distanta de la punctul B la dreapta DE este egala e dcm. = 30 N =1K° g9 4. d :
3\

. . : % T
Wittt [ Al ol Ao o Ao a i [elle 2 allal cu
D . ( A Vi ! ( o8
AVAAA Y\ £ ol ar,ox W hIS N PN Y s\wmcl ® fl’;n & | Ducew
BRI DEL dicc d(®5be) = 8F =
: e, e P A
vew BC L DE M~ |BFAUDBE = IChE|S CAF —F g ¥mbn| Ga
AN : P VAV‘ T | e e e
BEANYNTIRIVEN TNV {S TS GV e FE = CBE - |[CRIF =60~ =
> N \ , 0 | r \ \
=4hH T Do A FRE € drigllnieme I T o albwnen DNFSE-e] U4y ¢
= 2 RTNY S
Probi scrisd la matematica Testul 4
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5p 6. In figura aliturati este reprezentati o piramidd .
patrulaterd regulatdi VABCD cu baza ABCD, ¥
AB=12cm si VA=234cm . Punctul O este i
intersectia dreptelor AC si BD iar punctul M este
mijlocul muchiei VD.
(2p) ) Arati cd dreapta OM este paraleld cu planul (VBC). 2 .
Arecn el |, ag bielldl] etdthdill | an] W whwiaTTa TRAC
o \
CQ’QCA D=0b o (L = Ol Al Kidage :.‘\ il MA DVB,
MV = MD Cipsteax ) § \
M oWV : a4 ) 0 Oolz
| =5 OV VRS (0 e A eite| panalels
VB (VRO ] A A ,
f) e ( i '.. > i~
QU dus oWn | ARACH xﬁg& CAo e ¢ © O\JL@CU%\G f'\( 2 ?'QOW\B
‘ , . =
(3p) b) Determini distanta de la punctul M la planul (VBC)
R \ 8 A £ A 5 5 Iy
he [ W (v o X X TVALL T ATunied | MN] ledde MM
(R 1 3 Al
laaae W A VAD | U [ AD L
B E it =D HMN HC
> [IT&lc H
B¢ — (VBK)
/ -5\ P S \. 3
=M VO FLETRTY: TH Ve | =d[H,(ved)
~ ) A AL t‘b“’ ] A i i . J
A BRI 41N nej\a\ﬁ{. q ol E el dileamlal ¢ o NG ’\DW’\
2 SR WA NS S e |
i Ao e L Mo (VB
\ : I ] ) 7 e S e S
IO el tona] pavasw G plovk [V IE Un e
i -~ . N ' R
e | ¢ er\%\soch ik [LADL s1eA ¥ oji 2 vl Locud
A e =\ el : i
Kb 1Bl T addcr| VE|ob [VIEIA apgeme. CL’QA ’[ ]
B S g () mod P, Py o LT H,
'}an\’aml\%{m Nt a m TSIV il W) ueem P VF,
1 =z e VF
ok (VELBC ) v e o
1 2 CL PR h =3 &= S|\ vy ) @
 DuesmER VE | 4 [ P tvac
Probgc;za i m\:;enEgca o gga‘7%ﬁ = a q i'”B _L b f Testul 4
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